
Ata da 3ª (terceira) sessão ordinária da Câmara Municipal 

de Tenente Laurentino Cruz/RN, referente ao 1º (Primeiro) 

Período Legislativo do Exercício de 2024 (Dois Mil e Vinte 

e Quatro).  

Aos 28 (vinte e oito) dias do mês de fevereiro de 2024 (Dois 

Mil e Vinte e quatro), às 18:00horas, na sede da Câmara 

Municipal, reuniu-se o Poder Legislativo sob a presidência 

do vereador Francisco Cleudimar da Silva Ferreira e 

secretariada pelo Vereador Arthur Manoel de Medeiros 

Alves, contando também com o comparecimento dos 

Vereadores, José Ricardo de Morais, Regiane Macêdo de 

Araújo, Eliodelson Bezerra da Silva, João Gonçalo dos 

Santos, João José de Macêdo e Tomaz Araújo Cruz. Em 

número de 08 (oito). Estando ausente o vereador Jerônimo 

Souza de Medeiros. Em número de 01 (um). Havendo 

número regimental e sob a proteção de Deus, o senhor 

presidente declarou aberta a presente sessão autorizando o 

1º (primeiro) secretário fazer a leitura do trecho bíblico. 

Graças ao grande amor do Senhor é que não somos 

consumidos, pois as suas misericórdias são inesgotáveis. 

Renovam-se cada manhã; grande é a sua fidelidade! 

Lamentações 3:22-23. Em seguida, o senhor presidente 

autorizou realizar o sorteio dos vereadores destinados ao 

uso da palavra no grande expediente, conforme artigo 42, 

parágrafo 6º, do Regimento Interno, ficando da seguinte 

forma: Arthur Manoel de Medeiros e Eliodelson Bezerra da 

Silva. Adiante o senhor Presidente autorizou o 1º (primeiro) 

secretário Arthur Manoel de Medeiros Alves a fazer a 

leitura da ata da sessão anterior, submetida à discussão e 

posterior votação, sendo aprovada por unanimidade de 

votos dos vereadores presentes. Logo após, o 1º secretário 

foi autorizado a ler as matérias do expediente que constaram 



das seguintes: Requerimento nº 004/2024 – Requer 

providências da Administração Municipal, para que se 

esforce e busque recursos para aquisição de uma 

AMBULÂNCIA TIPO UTI MÓVEL, para o município de 

Tenente Laurentino Cruz/RN, do vereador José Ricardo de 

Morais. Requerimento nº 005/2024 – Requer providências 

da Administração Municipal, para que seja realizado uma 

limpeza na garagem da prefeitura (por trás do galpão), 

vizinho a residência de Tico Severo, do Vereador Francisco 

Cleudimar da Silva Ferreira. Requerimento n º 006/2024 - 

Requer providências da Administração Municipal, 

juntamente com a Secretaria de Saúde, para que os idosos 

tenham prioridade nos atendimentos, nos recebimentos das 

receitas, de medicações controladas, do Vereador Francisco 

Cleudimar da Silva Ferreira.  Projeto de Lei nº 002/2024 – 

Torna de utilidade pública a Associação dos Agricultores 

familiares Beneficiários da Comunidade Chã da Curicaca e 

dá outras providências, do Vereador João José de Macêdo. 

Ofício nº 027/2024 – que encaminha o Projeto de Lei nº 

004/2024, Autoriza o Poder Executivo Municipal, a 

adquirir terreno, anexa a Escola Municipal Senhora 

Santana, e dá outras providências, do Poder Executivo 

Municipal. Projeto de Lei nº 004/2024 – Autoriza o Poder 

Executivo Municipal, a adquirir terreno, anexa a Escola 

Municipal Senhora Santana, e dá outras providências, do 

Poder Executivo Municipal, em regime de urgência 

urgentíssima. Ofício nº 028/2024 – que encaminha o 

Projeto de Lei nº 005/2024, Dispõe sobre a fixação do 

conjunto das normas que regerão o Centro Comercial, 

Antônio Silvério Sobrinho, em sua organização, 

funcionamento, administração, estrutura, utilização e dá 

outras providências.  Projeto de Lei nº 005/2024 – Dispõe 

sobre a fixação do conjunto das normas que regerão o 



Centro Comercial, Antônio Silvério Sobrinho, em sua 

organização, funcionamento, administração, estrutura, 

utilização e dá outras providências. Moções de Aplausos 

001 e 002- Do Vereador José Ricardo de Morais. Dando 

continuidade o senhor presidente facultou a palavra no 

pequeno expediente, fazendo uso os Vereadores Tomaz 

Araújo Cruz, José Ricardo de Morais e Regiane Macêdo de 

Araújo. Onde na oportunidade o Senhor Presidente 

aproveitou a oportunidade para apresentar suas matérias, 

solicitando aos senhores vereadores que as mesmas 

entrassem na ordem do dia. Logo após a palavra foi 

facultada no grande expediente, fazendo uso os Senhores 

Vereadores Arthur Manoel de Medeiros Alves, 

inicialmente faz alguns requerimentos verbais, fazendo 

ainda algumas argumentações relacionado a alguns 

acontecimentos no município. Eliodelson Bezerra da Silva 

faz um breve argumento, asseverando que está a disposição 

para juntos buscar soluções relacionado a questão do grande 

número de cachorros nas ruas, se congratulando com os 

discursos dos senhores vereadores. Fazendo ainda algumas 

solicitações de melhorias para o melhor funcionamento do 

município. Dando continuidade o Senhor Presidente 

verificou a presença da maioria dos senhores vereadores e 

declarou iniciada a Ordem do Dia para votação das 

matérias, conforme artigo 44 do regimento interno, 

inicialmente o senhor Presidente colocou em votação para 

que os requerimentos de nº 005 e 006/2024, entrassem na 

Ordem do Dia, sendo aceita por todos os vereadores. Em 

única Discussão e Votação Requerimento nº 001/2024 - 

Requer providências da Administração Municipal, 

juntamente com a Secretaria de Obras, para que seja feita a 

conclusão da pavimentação na Avenida Manoel 

Nascimento (em frente o posto de Maneco), do vereador 



Eliodelson Bezerra da Silva. Em única Discussão e Votação 

Requerimento nº 002/2024 - Requer providências da 

Administração Municipal, juntamente com a Secretaria de 

Obras, para que seja feita a conclusão da pavimentação na 

Avenida Francisco Amaral (ao lado da igreja Matriz de São 

Francisco de Assis), do vereador Eliodelson Bezerra da 

Silva. Em única Discussão e Votação Requerimento nº 

003/2024 -Requer providências da Administração 

Municipal, para que sejam feitas as melhorias necessárias 

na estrutura do poço e na caixa d’água, no sitio Baixa do 

Mateus, próximo a casa de Valtim de Venâncio Pedro, do 

vereador Eliodelson Bezerra da Silva. Em única Discussão 

e Votação Requerimento nº 005/2024 – Requer 

providências da Administração Municipal, para que seja 

realizado uma limpeza na garagem da prefeitura (por trás 

do galpão), vizinho a residência de Tico Severo, do 

Vereador Francisco Cleudimar da Silva Ferreira. Em única 

Discussão e Votação Requerimento nº 006/2024 – Requer 

providências da Administração Municipal, juntamente com 

a Secretaria de Saúde, para que os idosos tenham prioridade 

nos atendimentos, nos recebimentos das receitas, de 

medicações controladas, do Vereador Francisco Cleudimar 

da Silva Ferreira. Em discussão o pedido de urgência-

urgentíssima ao Projeto de Lei nº 004/2024 - Autoriza o 

Poder Executivo Municipal, a adquirir terreno, anexa a 

Escola Municipal Senhora Santana, e dá outras 

providências, do Poder Executivo Municipal. Em única 

Discussão e Votação Projeto de Lei nº 004/2024 - Autoriza 

o Poder Executivo Municipal, a adquirir terreno, anexa a 

Escola Municipal Senhora Santana, e dá outras 

providências, do Poder Executivo Municipal, em regime de 

urgência urgentíssima. Sendo que todas as matérias foram 

aprovadas por unanimidade de votos dos vereadores 



presentes. Na sequência o Senhor Presidente passou a 

palavra a explicação pessoal, onde os senhores vereadores 

não fizeram uso. Logo após o senhor presidente se 

congratulou com os senhores vereadores, fazendo um breve 

discurso e declarou encerrada a Sessão Ordinária 

convocando a próxima para o dia 06 (seis) de março de 

2024, às 18:00horas no Prédio Sede do Poder Legislativo 

Municipal. Câmara Municipal de Tenente Laurentino 

Cruz/RN, em 28 (vinte e oito) de fevereiro de 2024. 
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